

сьяниціна, але най не мішась до народних справ, бо тут його народности нема.

Накоди з тим зробимо порядок, тоді ми будемо в силі стати суритови вороги Церкві і віри, бо тепер, хотіли боровиною всі всіми силами, але ми слабі, бо між нами нелад і тут потрібна для нас організація. Деякі свідки болять ся нашого руху, бо він ніби то ворожий народним інтересам а то протиню, ми рухуємо ся лише для народної справи нашого народа — однак на фундаменти віри Ми відемо все з нами, але ви будете нашими приклонниками лише з часової koniecznosti, але щирими патріотами християнами. Що ж хочеть? Щоби ми мочали йдучи з вами, як ви не тут, то там здогаєте нас своїми антирегіонісними поняттями. Чуж не болять се нас, що так rado всі всіми коментарями пишете в тіх часоспис, котрі і ми хочемо передлачувати, про розладку Церкви від держави, та про кожду подію соціалістичну не лише з публіцистичного обозначу, але з таким нераз телачим во торгом, так що нераз цілком нагледно видко се справне tutto антирегіонісному руху. Даруйте, ви дади причину, що духовенство негодую. Оноб когало все разом йти, але нераз тяжко приходиться ся ему зносити обиди, які ему нераз наносите, хочіи такими бесідями, що ми йдемо з сьвященниками лише до часу, або що ви для народу зробили, ви е троградя і т. и. Ви повинні цілком отверто з нами йти супротив радикалів і соціаліста і не писати, що «наша програма національно- демократична має схожі точки з радикальною», тому ми повинні все разом йти приміром голосувати так само на радикала як і на свого.

Як би так держатись той засади, то Бог знає, з ким би нам разом не йти, богу у всіх програмах партійних і непартійних надути ся схожі точки. Ми повинні своєю програмою держатись, а хто не з нами, той против нас, хоч би ман з нами схожі точки, а тоді би ми не дали так розростатись другим партіям і не було між нами невдоволення, тоді побі одной часини моглиб і другі партії істинувати, котрі би освітлювали з рижних боків неодну справу, бо одна не в силі про все і всесторонно писати.

Ся проява, що духовенство організуєсь, викликана з koniecznosti, щоби спільно гадити на справу Божу і інформуватись, як і в який спосіб має духовенство працювати спільно з сьвятою інтелігенцією і як далеко може з нею йти, щоби описати не навіти ся в невід радикалів і соціаліста з голыми руками, та данин собі нею иждерти. Організація духовенства має бути тою у казкою межі — «дог!» можемо йти — а там вже ні!»

Часи спільного пожити без побуювання вже минають, так що духовенство повинно мати ся на бачности. Колись і всі свідки дбали о се, щоби молодіж виховувала ся в релігійній душі, та зручнудала свою віру і тоді духовенство цілком спокійно могло суіствити на праві о сьвітських і спільно працювати а вині деяким людям будауже — чи молодіжк релігійна, коби лише були патріоти хочіи і найбільшн атеїсти, то все добри. Називає приміром богословське молодежк бласлом, або сьмьх та іроній на поставлене інесене одним богословом відчас сесесні у Відни, щоби при повероті відправлено в св. Юлі службу Богу, на котрій малаб бути присутною вся молодіжк, вказує на гірку обставину, що межі духовенством а частинною сьвітських постане чимраз більший розділ. Прецинь з той молодежк нитворює ся описая сила народна на народній ниві — а чим що

накипнеть, тим описая тхне. Чаяк супротив сего не є оправданною обережність духовенствя?

Сьмшнню видає ся тривога зі сторо ни одной частини суспільности а межі ними є деякі і духовні (накоди возьмаємо дописи в «Ділі» з кругів духовенствя), що духовенство хоче нову партію осунувати і то народку інтересам народним; а так лучшеб вдарити ся в груди, та признатись, що добре нам знані причини тего невдоволення межі духовенством, та що протиню сего є вни самі, а то властиво причину деякі люди обидівають, а подають якісь страшний клерикалізм, ба навіть свого часу пишуть про него для народа в часосписі «Свобода». — Лучнеб було, щоби та частинна опам'яталась та попустила з своїх язанадо поступочко до пересяди перекона ния, як роготинности для віри, а чак, а чак навіть покорого усопособлені для Церкви а з неюністю нирівають, си ті непорозуміння межі обоима сторонами, а тоді ми спільно зможемо дійти до мети!

Сай

З України.

Питаня часу.

Сергія Сьвирімова.

Реакция йде... Це бучно, з галасом, нахабно прываєть ся у всі закутки житія і з великою вітхою сьвятуєть свою перемогу. Вибори до думи, арапковані нашим виборчим законом, потгали воду ще дужче на млян реакції. Росія, зладана по салудю одного письменника — «черна на судах несправдой черной», зачорнила тепер сотнями «черносотенных» депутатах. Незабаром зберуть ся вони в Таврійській і які ще нові ретяжі сплетуть у «горничко любимое отечество» — хутко дзигь мось. А поки що знаємо, що і від старих нема куда подітись, що дихати же нічим у цілкомю поитрі новій напелі, але вже спільно і трухляво і конституційше. Два роки, що діють наві, від днів перших палках надій на кращу долю, розляли неш лизой і показали, що доля тільки наблизилась може, але «наві» отупишачі, що порано проказувате.

І не те дивно, що реакция заналує да серед інших кругів: вони тільки покликали її собі на відмочу і боротьбу за свої інтереси. Народонарочество несло їм смерть і проти сієї смерти вони нату, а реально, прочуєть ся з усієї сили, яка тільки лишувалась у їхньому трухлявою організмі. І не те знів сумно, що до них прывала більшая буржуазія, яка ще недавно складала гимня на честь нолої, братала ся з борями за народ і гордо ную фрндучала перед бюрократією: мотугний ризик жоко народного руху похладив ся вже як що не стерти її з лиця землі, то наплене позбавити тепер шньої даної і захисної долі і, переаляжна сією перспективою, кинувалась буржуазія в обійми невданьому ще ворогові. І не те боляче, що від владимом тієї самої небезпеки поземчкувалась смиреннею в Канюсю недавно ще ліберальні аємства: щоби не позбуті ся землі, наше панство-поміщика волію остати си і без волі. Навіть інтелігенція грожаждество, яке, зневірившись що до наслідків вивольного руху, почасті принишло, почасті звер нулось на инший фронт — до декаденства, порнографії і інших таких небезпечних забавок — навіть оно не може надихнути надто великого песимізму. Адже так зване громадянство живе тільки відблиском того, що діеть ся в широких масах, і раз-у-раз підчас занепладу народ-

ного житія виділяє з себе ідеологію песимізму і теоретиків та практиків житєвих утїх. Сумно, боляче, немимно боляче — инше: самий отой занепад народного житія, або дезорганізація широкых мас, що нинішли себе найбільш останніми часами і довели до нього того, що ми тепер бачимо.

Два роки тому, коли засьвітїлись на нашому небі перш зорі давно-співданої волі, усе, що було живою, кинувалось до політичної праці, до організації народних мас, до осьвідомлення їх. І сей час палкої діяльности безперечно дав великий урожай, безперечно дужчі інтелектуально сіяні народні перемінялись цілком новими ідеями, захопились ними і, себе забуваючи, пішли їм на службу. Се доведено не тільки високим піднесені і широким розмахом народного руху, але і тіми жєткими нечисленними, що незабаром мусіли дати зломж себе народні маси на тіху Молодоху старого ладу, що тим часом прокинуь ся, притинено до наміи і покориш ся ні силам. Мартирольо тіх жертв уперше набув такїої виразної демократичної окраски; трудніш люди — плоть од плоти народних мас — уперше поя-лясь у йому такою великою даною. Се були справжні натажки народних мас, народ іпнов за ними, віри і піддержувал, скільки було у його сьвідомості. Але чи надогого їй стало?

Поді з нашого політичного житія дають на се красномовно відповід. Розгор першої події ще озван ся був — правда дуже легенькою хвилею — і народних низах і подекуди чутно було голоси протесту. Диктатура меж першою та другою думою, розгор другої, соур d'état 3 червня — вже не викликала і тієї легенької хвилі: народ зустрів усе се мовчки. Вибори до третьої думи так само не збуудили, та й не могли певне збуодити зорі з тієї байдужности... Щож се таке — зневірє до нових форм політичного житія, чи безрозуміє того, що діеть ся? Чи се байдужність розумки, чи несьвідомість? Чи народ отумив ся вже, чи ще не прокинуває ся зновім і не скинує собі з очей сьпокійнончу полуду? Чи подій, що бурєно протиснулись у нас перед очима за два останні роки, були остаточно конульдуєсью, чи тільки-но першим потягнатиєм істоти, що не встигла ще очуматись іспісля довгого сну?

Десьть тільки постачити сі питання, але то різко неоставити. рубя, ринуче, у всій наготі їхній, щоби віднобли сама прийшла на думку. Не може того бути, щоби народ зневірив ся, ще не починаючи житія, щоби здав ся в розпучку, ще не бачивши справжніх форм вольного громадського ладу, не знавши, якогото-то житія, коди не стоїть над тобою з ломакою отой «зась», який так прывав ся в наше житя і проказав у йому таку боро-зну глибоку... Очевидно, теперішній занепад — се тільки хвилевий перепорок, антракт, а не кінець вивольного руху. Боротьба останніх років — се не перемертвенна конульдуєсья, а перший прояв народної осьвідомости. Він блиснув був, але ще не мав сили, розгорітись у велике полумя і освітити собою всі закутки народного житія, кинати знідусоду темря-за ним підуть, довіти місце сьвітлому. Та за ним підуть, довіти ніги, инші нові проміні, які доведуть така до краю своє спасеніє дано. Інакше бути не може і все плетане напелож тяжкого часу аждє ся тільки до того, як скоротити темний антракт і палжатики нові живонисні проміні?

Присмо відновити передплату.

НОВИЦКІ

— **Маландар.** В середу руско-кат. Арети, Атанасія; римо-кат. Леопольда. — В четвртину руско-кат. Маріяна; римо-кат. Геркуліна.

— **Стан здоров'я нашого монарха** є зовсім нормальний. Вчора перший раз від початку недуги їсар прийняв на приватних посудах. Маж ним був на посаду президент кабінету бар Бек і продекларув монарх димісив обох членів міністрів та віддав справу з політичного положення в державі.

— **Пресвя. Епископ Ортинський** переселився з South Fork, Pa до власного дому в Філадельфії. Адреса така: Rt. Rev. Soter Ortynsky greck cath. Bishop. — 1105 North. 63 Street, Philadelphia, Pa., North-America.

— **Посвященя Народнодо Дому** в Калужі — як нам здають доноси — вмірає як в медіані при незначимх здвигів народна Посвященя довелиши собі сьмисленістю. Потім відібрав се концерт в свої нового будинку.

— **На вислх жіночх курсах в Петербурзі,** в доповідь раді історично-філологічного факультету вислх жіночх курсів в Петербурзі відіслав се турток курсеток для научан у української мови та словесности. Факультет курсів дозволив турктокам самому по своєму вибору зарисувати для себе лектора української мови і призначити для лектора грошеву допомогу. Самі думки бюру туркток курсеток звернуло се до Б. Гринченка з зарплатним бути лектором української мови на вислх жіночх курсів в Петербурзі.

— **Наука гри на кобзі „Рідний Край“** доносить, що в музичній школі М. Лисенка в Київі має почати ся наука гри на кобзі. Заходом Д. Борודה покловано одного чернівецького кобзаря, Двеченка, який буде учити грати на кобзі учеників школи Лисенка. Р. К. внаслідку впадо, що крім критичного показування кобзарю, учителя школи виробляти і теоретичний шнурочник гри на кобзі.

— **Сніг.** Дня 2 с. м. рано уван в самбірських горах мокрий сніг. Слідуючого дня надар дрибний сніг в цілій східній Галичині, але цього самого дня стався сніг. Температура цього дня спально обнишала ся.

— **Общіяне оповіщення про еписк. Роона.** „Освѣд. Бюро“ дає офіційнане оповіщення про те, що само скінчено з уряду єпископа Роона. Офіційнане оповіщення се, ніби він згорянував в черці 1903 року конституційно католічну партію для боротьби з урядом. 29 жовтня 1906 року він напався лист до своїх парафій, у якому ніби підбурював їх проти правительства. У тому листі писано було, що казенні школи непотрібні, школами, бо школяри та учителя їх не одинакові віри. Далі в оповіщення сказано, що діяльність єпис. Роона останніми часами зробилась кукольно-раціоналістичною. З парекного наказу єпис. Роона покладано 27 листня 1907 року до Петербурга, де сказано підбурити собі новий дисциплінар, зобрізати ся кукольністю, а коли не схоже, то шпелювати, що українській боді без промислу. Пятю місяця відомали від єпис. Роона не було і через се його утримали в єпископстві. Зайнявши, що Рим з ним не погодює ся.

— **Словняє а шкoла народна в Тривесті,** яку закладко і удержують на сьвітве тото с. св. Кирила і Методія, вістала удурманелана. Сей успіх Словняччя в Тривесті не розвинує се шкільної справи словняччя в тім місті. Шлях числа словняччяного населення в Тривесті належала бы ся Словняччя при народній школі.

— **Надостача грошей** дає ся сильно відчути не лише на грошевих тортах, але й в усіх підприємствах. Великі фабрики і гуртвині докладають напярвк до вилатку належності а менші підприємці і купці не можуть стягнути своїх пртегсів. Урядова „Gazeta Lwowska“ значнає чям раз більше розширя-

ти рубрику оголошень „унаслств“. В останніх часах отворено конкурсе до „Подільської фабрики машии і різнничих знарядів, а також віддарилий заліза та бронзу Михаловского, Кураткевича і Сіпача в Бережанах“. У Львові одна фінансова інституція угадила ся онді в той спосіб, що позачкову промислу, яка вносить майже три мільона корон, вилатала заставним листами другої інституції, у котрої зараз загалося се по вилатку готівки. Хотій се не було великою несподіванкою, всеж такої виплати не довершено. З Видля доносить, що небагато, здал ся, будемо мати і в Австрії спосіб пошепенту 5% або 6%. Останній тижневий блязо австро-угорского банку виказує, що в курсії є ошадкованих банківтв на 242 мільйони, чого не було від часу єствования Австрії. Вексельний потрібне банку побольшило ся в останнім тижні о 112 млі, і вносить 865 млі корон. В Лондоні заносить ся на дальше віднісненне стопи євкенту на 6 або 6½ процент, бо 5½ процент не обезбачує Австрія перед відлізком валюта до Америки. Англія передеривати, тевер бачує масами до Європи, які стагнати як найбільше валюта.

— **Судові репресії за місяць вересня.** Тогожочасні судові репресії за четвертий місяць бездумних часів. Від 1. до 30. вересня воню-окурний суд присудив на смерть — 145 осіб. З того числа призначено на вічну каторгу 33 осіб, на часову каторгу — 24 та 1 на тюрму на 6 місяців. За сей час трапило ся незвичайно характерний для наших часів випадок. З постовни генерал-губернатора Казанкова у Лоді, на підставі 12. роздлуу правля по місцевості в вонимм становищеню, розстріляно 7 робітників і 1 робітницю з фабрики Зальберштейна. Трех застрієно іби за убійство Зальберштейна, а всіх останніх за спучоте до сего убійства. Нині суд присудило за сей місяць 1.140 осіб: на часову каторгу 182, на вічну 47, на поселенє 82, на а рентагнісьн роти 77, до дисциплінарного батальйону 5, на крівоств 86, на тюрму 659, на арешт 22. Усіх разом потерпіло через революцію та ошадцію — 1.285 душ. Крім сього постанове до суду 23 редакторів опозиційних часописів. Приписано 17 газет та тижневиків; адміністраторів 14, судом — 3. Покарано 37 редакторів опозиційної преси — на 21.000 карбованців:

у Петербурзі	7	редакт.	на 6.500 к.
у Москві	4	„	„ 5.100 „
у Пензі	4	„	„ 1.500 „
у Київі	6	„	„ 1.400 „
у Саратові	3	„	„ 1.300 „
у Казані	1	„	„ 1.200 „
у Вітці	1	„	„ 1.000 „
у Нижн. Новгороді	2	„	„ 1.000 „
у Володзі	2	„	„ 1.000 „
у Варшаві	3	„	„ 700 „
у Одесі	1	„	„ 500 „
у Володимірі	1	„	„ 500 „
у Тифлісі	1	„	„ 300 „
у Радомі	1	„	„ 300 „
у Ташкенті	1	„	„ 100 „

— **Первошине електричноті сили** без дрота. Prett Marseillais доносить, що молодий французкий учений Жермін, родом в Лyonu, винайшов спосіб приманити філу Герца до переносимих електричноті енергій на віддалє без дрота. Сей винахід має прикладити ся до вертучкава трамваяччя колій, моторових локопів, самоходів і на електричного силою з віддалєних централ електричноті. Першу пробу в новий винаходим зроблено в присутності комісії, зложеної з електротехніків, близько замку Жирюна коло Лyonu. Централь була в замку. У віддалено кілька кілометрів від замку поставлено малай візок, який Жермін пустив в рух при помочи своїх приладів, що без дрота дістали електричність з централі. Потім зроблено проби в човнама. Проба мала впасти добре.

— **Курене тютюну серед молодіжи.** Англійські статистика сгвердують, що в останніх часах побольшило ся так сильно число дітей і молодців, котрі навівають перед часом до курення, що фабрики тютюну виробляють для них окрему сорту дешевих пагар. Лікарі, а ще

більше досвід, вчать нас, що тютюн нашати нерозовинений організм і вбиває силу тіла і ума. Пригляньмо ся таким ученикам в школі. Іх лице зміучені, они мляві, руки дрожать а серце ударяє неправильно. Давнішнє, коли курене лиш люльки і салми цагара, молоді не могли так скоро закурити. Аж коли заведено вилати роду тютюну, шапріи, тутні і готові пакети, курене стало загальним. Одні американські учений салєа зовсе німає дитро розвий учеників салєа College і виказав, що ті, котрі закурювали ся від курення, буда далеко сльабішми збудовані, розвивали ся неправильно і остали ся многу раз кращі успіхи в науці як їх товариші, котрі не могли без тютюну обійти ся. Законодатель 83 держав, дякуючи о своїх горожан, заборолив перед 18. роком жата курення і загромили поліційними карами німа там, котрих приловлено було на курене. У шведській державі оголошено так само приказо для тих, що продають дитям тютюн і надаєно поліційн правю, молодіж не завоючуть приписи що до курення, потягати до строгої відпачливості. В Англії та деяких інших державах домагати ся таких самих приписів та більшого нагляду над новимм молодіжю що до курення.

— **Дрібні вісти.** Три батальйони 24 п. п., які стоять тевер в Станиславові, відідууть в шьвітня 6 р. до Відня, а на їх місце прийдуть до Станиславова три батальйони 68. п. п. з Перемешля. — Директор залізничн. в Станиславові, п. Герард Фостенберг перейшов на емеритурі і заступка у Львові, а его місце обирати тямчасом радник Гаєр. — Йосиф Градичак, редактор економічного віддлу в Politik і Nar. Polityka, уродж. 1842 р., помер онді в Празі. Редакторством займав ся від 1870 р.

— **Дальший репертур руского театру в Стрию.** (Салєа „Народного Дому“). Початок 7½ вечером. Білеті продає Парола Торголав.

В четврт дня 7 с. м. „Рівєзюар в Петербурга“ комедія в 5 дійх М. Гоґоля. В суботу дня 9 с. м. „Барон диганів“ обєрты в 3 дійх Страрса. Гостиний виступ ніи Ф. Лопатинської, співачки львівського театру в ролі Сафі.

В неділю дня 10 с. м. Пополуване представлено о 3½ год. „Надіат“ рибачка драма в 4 дійх Г. Гаєрмана. — Вечірно год. С. „Чорноморці“ народна опера в 3 дійх М. Лисенка.

— **Зваж за збори Львівського Бюро.** відбудуть ся дня 12 с. м. о год. 7 вечером в комнатах товч при ула. Театральній к. 22 (Народній Дім). П. нов. з отсами днешним порядком: 1) Відчитати протоколу з останніх заг. зборів; 2) звіт з діяльності вилатку; 3) звіт касера; 4) звіт контрольного комітє; 5) вибір нового вилатку; а) голони і его заступника, б) дїрїгента і его заступника, в) дїрїгента, г) 2 членів вилатку, д) 3 членів контрольного комітє; б) внесення членів. За Видля: *Наталє Валяжини*, голова. *Осип Дембійскі* секретар.

3 державної ради.

(Дальше).

Що єдиак прирочити нам нова угода в Угорщину? Чи віддати нову державну незалежність, але віддати всі діла і отвори до Угорщини та розвинує нараз усі звеня, якими Угорщина була привязана до Австрії, наразі прив'язаніє в принципі, внові автономію тютюну та пагару; дає нову свободу в нормованню безпосередних податків і тариф залізничних, надієло Угорщину правом виступати супроти заграничній як зовсім самостійна держава, навіть самостійно вивозити без уваня на Австрійське торговельне діловоті входить в другі державні в зовсім самостійній торговель митові взаємини (Олексія). А так як нам самим новими постановами відібрано можливість вилатати на внутрішній відносини Угорщини, так само зроблено також неможливим Короні відлатити ся у відносини другої позваннй монархіі ославленнама конституційнама зорукмаи (Олексія). Наслідком сего буде, що важке положення, в якому находить ся немалдрієйшій народи Залатині, що погіршити ся в той час як будемо приволомні прислудати ся а заложеними руками, як немалдрієйшій народи, обмежені вна самих себе, будуть виста-

Наука, штука, література.

кроваву боротьбу за удержання свого національного євстаю. А для монархів будуть наслідки тої угоди також велика праця, бо тепер треба буде оплатити чимало зусиль, поки немонархічні народи Залітаття опоздають власними руками звальти мадлярську верхівку-ладу та внести державу на дорогу перестрою на основі національної автономії, в якій однаково лежить доля і будучина австрійської монархії (Живи оплеки).

Ми, Русини, не можемо ніяк голосувати за того угодою. Ми не можемо себе зроби́ти найпері для того, що з другого боку Карпат маємо також наших рідних братів, яких мадлярка господарка вернула на становище нужди, — ми не можемо себе зроби́ти, бо маємо ще ширше співчуття також і з сими другими немонархічними народами, які мусять також бороти ся задля збереження свого національного євстаю, — ми не можемо вимусити себе зроби́ти тому, що по нашим поглядам не дасть ся погодити з ідеєю свободи й справе-дливости, окрилювати ще даліше тої угоди руку, яка цілі народи Залітаття геше з так безпярвирною завзятістю й безпощадністю (Живи оплеки).

Переходжу тепер до критики економічної сторони угоди з Угорщиною, будучи однак старти ся говорити коротко, раз тому, що всі дрібні шостанки, якими відражає ся тога угода від своїх попередників, а з окрема від угоди Керберга-Сейла з р. 1891, як і попередніє взаємні угоди, які побороли собі в сеп-солідним договорі, належать внаслідок до спів-розумі розпару, а відтак тому, що наш клуб вивчаєч в поміж себе ще одного бездіяка, який як раз зовнішню справу віддасть основному розладу.

І в зазначеній справі маю означити лише що с'ядує:
Лішаючи на боці всі ті поправки і зміни, які доводжуєт ся від одної угоди до другої, у всіх наших дотеперішних угодах з Угорщиною основна річ остає та сама — імено удержання одної цілости, торговельної області та повна свобода торговельної обмінні між обома половинами монархії. Мж тим я думаю, що завчасе сія повна свобода обмінні є великим несправедливим і наслідком шкідливої різниці ціної Австрії, а з окрема економічними інтересам Галичини, яка в тім напрямі займає як-раз полюбне вилковне. (Притракувані).

По вивченні дев'ять не маємо, на жаль, статистику щодо до торговельної обмінні поміж Угорщиною а поодинокими країнами с'є половини монархії і тому є неможливо подати хоч трохи точній торговельній біланс для Галичини. Однак вже і ті статистичні праці, які маємо, вистачають, щоби з певним оправдан-ням ссказати, що імено та свобода торговельної обмінні з Угорщиною найбільше спинає розвій економічній Галичини. (Притракувані).

Бо наш галицький експорт стрічає всеюду угорською конкуренцією, яка виграє все і в усіх торговельних так в Австрії як і за границею. А від того терять так галицький власність великі посольства, які і вані сезиння, який торговельно сваньми і взагалі мивосом своїх рідничих плодів м'як божи і виритицати ся із такої біди. Все те стави неможливым — раз через зазначий вже свободний оборот з Угорщиною, а відтак же і через невдачне коложене географічне Галичини.

Виміє в становище Галичини що до угоди лежить в тім, що винні річ мають привабливемо процес, та в отже впрямі відваж-нось виринуть сі тими користями, які з угоди мати мусять круга промислові. В Галичній сього не буде. Галичнина не має ніякого, або майже ніякого промислу. Як і промисл убавас в самих повних конкуренції в інших краях Австрії, а з різництво шкідливо завадна вже свобода конкуренція з Угорщиною. Для нас Галичнч угода не принесе отже ніяких корис-тэй, за те ми в с'єй угоди одержимо усі с'є привілегою оціою.

А тепер, переходжу до послідної часті моїх виводів. Коли возьмемо на увагу все те, що досі було сказано, то побачемо, що для нас Угорщина була з політичного і економічно-го станування за угодою (Притракувані). І тому впрямі для нас не одержати. Кажути, що угода є конечністю державною, та що до певної міри обовязком кожного австрійського патриота голосувати за угодою. Отже і я авазу ся тепер поясити: Чи має австрійська держава право, арваліюще управлене праду-ти з таким домаганням до нас Русини? (Живи оплеки) Були часи, що руський нарід добро-чливі принисв жертви для династії і с'єй держави — а було то в самі найврякшіші часи державної монархії — але всі ті зусилля руського народу стрічили ся лише в невдачю, відпла-чено їх ударами. (Живи оплеки).

— Наказом руського Тов-а перед, вже випи-сли займаючи повістия «Кіраж пусити» Змі-Семесдіна в чотирох частях, I, II і III части коштуєт по 1 К; IV. часть 2 К. — оправе-ні по 30 с більше, хто віддася предлату в минувший роік на всі чотирі части, зволит, згодити ся до канцелярії Тов-а і подати дані, каже відслати гроші. — Найновіша пові-сть є «Личини» Брош. 1 К 10 с, опр. 1 К 80 с, 1 К 150 К і 2 К. — всіх книжочок є 18, в кожній містять ся інші вершки і образки. — Замовляти можна в книгарні Наук. Тов-а ім. Шевченка ул. Театральной ч. 1; в канцеля-рії тов. ул. Сикстусна ч. 47. і в склепі «Ва-ляна Поміт учит. з Коломиї» (Народній Дім). — Молитвенники для всіх по 30 с, 70 с, і по 1 Кор.

Телеграми

в дні 5. листопада.

Рим. Osservatore Romano доносить, що чутка розширена пращою про ліхий стан здо-ров'я Сив. Отти є безосновна, бо Папа є зовсім здоровий.

Відень. На вшійшій засіданні налати по-славів міністер скарбу др. Коритовский пред-ложив державній бюджет на 1908 рік. Бюджет визназу в доходах 2,136 міліонів, а в рох-дах 2,134 мил. корон.

Вієтнь. З Праги доносить, що виконий комітет чеських аграрників згодив ся на ус-тапенє пос. Прашка до кабінету в характе-рі міністра рільництва. З того видно, що згра-рники будуть голосувати за угодою. Даліше доносить, що ми. Папацк остає в кабінеті як-економіч. міністер-земляк.

Тема міністра торгової остає вільна, за-рєзервована для християнських суспільств, які не хочуть брати участі в правленстві перед подляднанем угоди.

Льондон. Іспанський король з королевою побули у відвідини до англійського короля на замок Сангінгам.

НАРОДНА ГОСТИНИЦЯ

Готель, ресторани і каляна — при ул. Сикстусової і Кошювця у Львові.

Пріхали дні 4. листопада: Мх. Погін-ча в Камінь, Стеф. Томік і Станіс. Вас Банц а Тивенці, Лев Сморонський з Про-слава, Ів. Боронюча з Тукова, др. Ів. Поло габло з Любачева, Ем. Куменюча з Янової, о. Сем. Кульчицький з Волянець.

Colosseum

в пасажи Германії при ул. Соханій у Львові.

Нова сензаційна програма,

від 1. до 15. надолжста 1907.
Шодено о год. 8. вечер представлено. В шалті і сьвята 2 представлено а 4. год по дод. 1 о 8. год. вечер. Шо п'ятиці High Life представлено. Влість вчасніше можна побу-ти в кюторі Пльоша при ул. Кароля Людві-ка ч. 5.

„Псалтиря розширена“

в дуі християнської молитви і пр. для ужитку церков. і молитвенного, поручена всім трома Орденаритам. — В справі 4 кор., брошуро-вана 9 кор. 50 ст. Васлява на попереднім приладнем грошій, або опсалитовано: А. С. и о-с. р. у. к., парох Руниря, в Печенівцях.

При закупі товарів просимо поки-нувати ся на анонси нашої часописи!

Найбільший склад в краю



оригінальних машин до шиття ґафту, кра-вецьких і шевських та машин ґончюшкових. Курс ґафту безплатно.

Примам до направ-ля машини до шиття всяких системів. Цінники даром і облатно. ЙОСИФ ІВАНЦЬКИЙ механік і спеціаліст Львів, Готель Норка.

(8-10).

Розпочіть і шадіть. Вкладаи оціданости на 4% приймає Товариство вза мнлого кредиту

„Джістер“

стотварішен зар. з обмеженою порукою у Львові.

Кожного дні (в годних урядках перед поданням) можна кожну суму вклади назад від-брати.

Почати вкладати Товариство „Джістер“ на 6% на істрабування; на вклади повертати до-давання на 2%. Складу розкладає ся до 10 д. до 15 дати; при 30. ратах рірничих авансв ґафту, амортизаційна (на капітал і відсотки) 100 с. 16 сот від кожних 100 кор. погашує.

Парценти на купно земаи можуть в „Джі-стрі“ погашити позик під догукими укладами.

Численні зможут бути з'явлено чинні обещан-ня в „Джістер“.

З снєвк і уклады „Джістер“ на будучий до-бродітний цім вноту 37,275 корон.

Стат. 31. грудня 1906:

Висадки	2,541,341-81 К.
Вовчаня уклады	2,512,433-62 К.
Уклад членські	138,609-62 К.
Цілий капітал	38,534-29 К.
Фонд резервовий і інші	31,338-07 К.
Львоначи	207,394-04 К.

Купуйте земаю при парцеляції 1.

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк Гіпотечний

Відділ депозитовий

принймає вклади і виплачує закладки на рахунок блучий, приймає до пере-воту ліквіди картони і дає на них закладки.

Крім того вприводнішою надібно як «інституційні» гарантіями ч. 2.

Схови депозитів (Safe Deposits).

За оплатою 50 до 70 корон річ-но, депозитар дістає в ставній насі шпальний сховок до виключеного участ-ку і від власникі вкладає, де безпечно і довгочасно перехранювати може своє май-но або важні документи.

Ща тим згадуем широва Банк гіпотечний як надійнішого гарантіями.

Приймає дотично того року до-повідні одержати можна безплатно і від-дат депозитовий.